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1. Đối tượng:

- Thanh niên, học sinh, sinh viên Vĩnh Long đang học tập trong và ngoài tỉnh; công dân Việt Nam không giới hạn độ tuổi, giới tính, trình độ, có ý tưởng, dự án khởi nghiệp thuộc các lĩnh vực nông nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, công nghệ sinh học, công nghệ thông tin, thương mại, dịch vụ, du lịch... ưu tiên các ý tưởng, dự án có hướng thực hiện trên địa bàn tỉnh Vĩnh Long.

- Chủ hộ kinh doanh cá thể; những người có ý định thành lập doanh nghiệp sản xuất và kinh doanh hoặc chủ doanh nghiệp có thời gian từ năm 2017 trở lại đây.

- Thí sinh đăng ký dự thi với tư cách cá nhân hoặc theo nhóm (không giới hạn thành viên, có trưởng nhóm và phân chia hợp lý vai trò từng thành viên).
2. Tiêu chuẩn ý tưởng và dự án tham gia:
- Mục đích, lý do thực hiện dự án/ý tưởng khởi nghiệp, phải mới mẻ, độc đáo; Phương thức thực hiện sáng tạo, thực tế phù hợp với nhu cầu của cộng đồng nhất là Dự án/ ý tưởng đó chưa đạt bất kỳ giải thưởng chính (Nhất, nhì, ba) trong những cuộc thi khởi nghiệp của các tổ chức khác được tổ chức trong hai năm 2017 và 2018.

- Dự án/ý tưởng trên cơ sở ứng dụng tài nguyên bản địa phải có yếu tố mới, có thể phát triển thị trường, hay có tính tăng trưởng bền vững, có ứng dụng công nghệ, đổi mới sáng tạo hợp lý, khả thi, mô hình kinh doanh sinh lợi nhuận và cách thức thực hiện và tính khả thi cao;

- Nêu chi tiết cách thức thực hiện dự án: có đầy đủ các yêu cầu cần thiết cho một kế hoạch kinh doanh, có phân tích thị trường, kế hoạch tài chính, nhân sự…Ước tính kết quả thực hiện dự án, dự tính được mức tài chính mời gọi đầu tư thực hiện dự án (nếu có nhu cầu), phương pháp, thời gian tổ chức thực hiện dự án, có kế hoạch quảng bá sản phẩm rõ ràng, kết quả tác động đến cộng đồng.

- Dự án/ý tưởng phải do chính thí sinh xây dựng (viết) và chịu trách nhiệm về tính pháp lý của dự án/ý tưởng. Dự án có thể viết, thực hiện sản phẩm theo nhóm

-  Nộp sản phẩm dự thi đúng thời gian quy định.

- Ý tưởng/dự án tham gia thi bằng hai hình thức viết (Trình bày nội dung chi tiết bằng file word và không quá 10 trang; Thi thuyết trình bằng file Power point).

- Thang điểm cụ thể để chấm điểm có bảng chi tiết kèm theo.

3. Hình thức:
3.1. Vòng sơ khảo 

- Hình thức thi: Thí sinh mô tả ý tưởng khởi nghiệp gửi về BTC để Ban Giám khảo xét chọn những ý tưởng khởi nghiệp tốt nhất vào vòng chung kết.

- Hồ sơ dự thi: (1) Danh sách trích ngang thí sinh, (2) Bảng mô tả ý tưởng gửi bằng văn bản và hoặc bằng file word (file powerpoint) theo mẫu gửi kèm kế hoạch này và đăng trên website www.tinhdoanvinhlong.gov.vn; http://www.skhdt.vinhlong.gov.vn 
- Thời gian nhận hồ sơ: Bắt đầu từ ngày 01/7/2019 đến hết ngày 15/8/2019. 

- Thời gian chấm thi vòng sơ khảo: Dự kiến tháng 8/2019.

3.1.2. Vòng chung kết

- Hình thức thi: Thuyết trình, phản biện bảo vệ ý tưởng trước Ban giám khảo và thuyết phục các nhà đầu tư. Các thí sinh tham gia sẽ thuyết trình trong  thời gian 5 - 7 phút và phản biện với Ban giám khảo, thuyết phục các nhà đầu tư (nếu có nhà đầu tư đặt vấn đề).
- Thời gian thi: Dự kiến tháng 8-9/2019.

- Các hoạt động đào tạo kỹ năng trước vòng chung kết: thí sinh có ý tưởng được chọn vào vòng chung kết sẽ được đào tạo kỹ năng nâng cao về mô hình kinh doanh, thiết kế sản phẩm mẫu, nghiên cứu và tìm kiếm thị trường, quảng bá sản phẩm, phương pháp kinh doanh hiệu quả,…

4. Cách thức và địa điểm nhận hồ sơ

Hồ sơ dự thi gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi bằng các hình thức sau:

Gửi trực tiếp hoặc qua đường bưu điện, bìa thư ghi rõ “Hồ sơ tham gia Cuộc thi Tìm kiếm ý tưởng và dự án khởi nghiệp tỉnh Vĩnh Long lần II năm 2019” gửi về  Tỉnh đoàn Vĩnh Long - Địa chỉ: Số 169/2, đường Phạm Hùng, Phường 9, Thành phố Vĩnh Long, tỉnh Vĩnh Long.

5. Quyền lợi của thí sinh đạt giải

Các ý tưởng, dự án khởi nghiệp đạt giải sẽ được xem xét hỗ trợ vay vốn từ nguồn Quỹ Khởi nghiệp của tỉnh khi có nhu cầu và cơ hội đầu tư từ các doanh nghiệp.
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